



Dagsorden til Seniorrådsmøde 1. september 2014

Tidspunkt: kl. 8.30 – 12.30

Mødelokale: B101 (mødegangen stuen – blok B)

	Medlemmer	Afbud	Øvrige deltagere
Formand Næstformand	Børge Mogensen Inge Jacobsen Hans Behrendt Jørgen Enøe Kirsten Dahlmann-Hansen		Ulla Callesen (9-10) Helle Petersen (referent)
Mødeleder	Kjeld Espersen Leif Bentsen Lisbeth Fæster Inge Lundbye		

FASTE PUNKTER:

1. Godkendelse af referat fra møde den 11. august 2014

Bilag: Referat fra mødet er udsendt 18/8-14

2. Godkendelse af dagsorden

3. Politiske sager - Til beslutning om der skal afgives høringsvar

Udvalgsformænd udarbejder evt. høringsvar som omdeles på mødet.

Sager på Ældre- og Sundhedsudvalgsmøde 12/8-2014	Seniorrådets beslutning
Meddelelsessager:	Til orientering
Referat Seniorrådsmøde 02.06.2014	
M-sag vedr. plejecenterbeboeres forsikring	
Politiske sager:	Til efterretning eller høringsvar
4A – Budgetanalyse vedr. Sundhedsudgifter 2014 Bilag: Endelig rapport 2014 Fælles baggrundsnotat tidlig opsporing og døgnrehab	
5A – Finanslovspuljen til løft af ældreområdet 2015 Bilag: Høringsvar fra SektorMED	
6I – Midlertidige hjælpemidler	

Bilag: Sagsfremstillinger

4. Orientering fra Sundheds- og Omsorgscentret v/ Ulla Callesen (kl. 9.00)

- a) Lejekontrakt v/ældreboligerne
- b) Forsikring – igen. Seniorrådet har set, at Fritid- og Kultur i samarbejde med Frivilligcentret er i gang med at oprette en gruppe af foreningsguider. Disse frivillige er forsikret.
- c) Orientering om Budget 2015

5. Valg af mødeleder til den 29. september 2014

6. Meddelelser fra formanden

a) Forslag til ny dagsorden til Seniorrådsmøderne (bilag 190481-14)

7. Meddelelser fra referenten

8. Økonomi, herunder Seniorrådets budget 2014

a) Bilag - Driftsstatus (194722-14)

9. Birkehøj Plejecenter

10. Nyt vedr. NærHeden / Gammelsø

11. Boforner

12. Seniorrådets synlighed

13. Orientering fra udvalgene (om møder/særlige initiativer)

Forretningsudvalget (Børge Mogensen)	
Plejecenter- og Hjemmehjælpsudvalg (Kirsten Dahlmann-Hansen)	
Kommunikationsudvalget (Lisbeth Fæster)	
Teknik- og Miljøudvalget (Jørgen Enøe)	
Kostrådet (Leif Bentsen)	
Kontaktgruppen for frivillige (Inge Lundbye)	
Følgegruppe for teknologi i ældreplejen (Inge Jacobsen)	
Ad. hoc. vedr. skovtur, julefest, FN dag m.m. (Hans Behrendt)	
Brugerrådet for Pensionisternes Hus (Inge Lundbye)	

14. Orientering fra bruger- og pårørenderåd

NYE PUNKTER:

15. Temaer/punkter til kommende møder (fast)

16. Eventuelt